

# 培养忠诚干净担当的高素质干部

## ——访市人大常委会副主任、新宁县委书记秦立军

通讯员 邵 组

(上接1版)

突出科学考核,做细知事识人体系。秦立军说,知事识人重在科学考核,唯有考准判实,方能知人善任。要把功夫用在平时,探索建立日常考核机制,把任前考察与日常了解结合起来,特别要结合机构改革开展常态化考察,提高日常考核权重,强化考核结果运用。要有“分类思维”,根据地区的发展实际、干部的岗位差异、工作的领域区别等科学设置考核内容和要求,做到因人而异、因地制宜。要深化“双线考察”“负面考核”等机制,积极探索干部评价新方法,坚持全方位、多角度、近距离考察干部,多到基层听乡语口碑,常用民意“标尺”、常翻民生“账

本”,既看干过什么,又看干成哪些、干得怎样,既在小事上察德辨才,更在大事上看德识才。

突出干事创业,做优选拔任用体系。秦立军说,选拔任用重在德才兼备,唯有选贤任能,方能人事相宜。要坚持以事择人,摒弃年轻化、部门化、地域化思维,多考虑“该用谁”而不是“谁该用”,不论资排辈、平衡照顾,坚决纠正“四唯”偏向,防止干部“带病提拔”,尤其要保证机构改革后干部队伍稳定。要注重拓宽视野,着眼各行各业、各个领域、各条战线,特别是在产业发展、脱贫攻坚、信访维稳等一线战场,只要对发展有利,就积极引进大胆用。要强化政策引导,完善出台《新宁县人才发展规划(2018—2021年)》

《新宁县崑山人才行动计划》,持续推进“百千万”人才工程,做好科技副乡镇长选派和扶贫专家服务团建设,积极吸引、大力培养、精心服务各类人才。

突出常态长效,做严监督管理体系。秦立军认为,监督管理重在抓常抓长,唯有常管常严,方能风清气正。要加强全方位管理,把全面从严治党各项要求贯穿干部管理始终,建立“负面清单”,把管理触角拓展到基层一线,深入到干部工作圈生活圈社交圈,工作上不称职的及时“召回”,政治上不合格的“一票否决”。要强化日常监管,合理运用提醒、函询、诫勉等日常监管手段,综合运用“大数据”发挥群众监督、舆论监督

作用,经常了解干部工作和思想,及时纠正苗头性、倾向性问题。要严格贯彻《中国共产党党内监督条例》,严格执行“双控预审”“凡提四必”等制度,认真开展经济责任审计,完善领导干部因私出国(境)有关制度,建立健全干部监督协调会商和信息共享机制,切实加强党内监督的广度和力度。

突出担当作为,做活正向激励体系。秦立军认为,正向激励重在正面引导,唯有激发热情,方能敢做敢为。要改进绩效评价,树好绩效导向,完善实绩检验机制,把干部成绩放到高质量发展标准中察验、“三大攻坚战”任务中推敲、维稳保安大局中评判、全面从严治党标准中考量。要加快建立容错纠错机制,严格落实“三个区分开来”,为敢担当的干部担当,为敢负责的干部负责,让敢担当、能干事的干部有平台,让不担当、不干事的干部没市场。要加大干部关怀保障,大力发现、任用和宣传实干担当的优秀干部,为工作在艰苦困难地区、急难险重岗位的干部解决实际困难,形成千帆竞发的干事创业氛围。

# 邵阳市群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第六批 2018年11月5日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	责任人被处理情况
1	X430000201811040020	邵阳市联通公司将基站建在资江小学西湖路校区主教学楼上,距学校宿舍过近,电磁辐射给广大师生及住户带来安全隐患。建议拆除基站。	大祥区	电磁辐射	基站于2016年断电剪线,已废弃。	不属实	考虑到废弃铁塔的安全问题,待天气好转予以拆除。	无
2	X430000201811040002	晶美花园与多美新苑三毛烧烤店、四毛烧烤店非法建在居住楼处,油烟通过临时管道直排下水道,气味扰民。今年7月曾向省级环保督察组反映未果,望督促依法关闭。	大祥区	大气	两家门店油烟排放不规范。	属实	责令停业整改,目前处于停业状态。	无
3	X430000201811040022	小水庙村原发冲学校至东比冲路段,车辆经过致使扬尘污染严重。	新邵县	大气	2018年11月7日,县人民政府组织县交通运输局到现场进行调查,发现小水庙村原发冲学校至东比冲路段路面存在露骨麻面、起灰起砂现象,其主要原因有以下两点:1.7月白天温度普遍在35℃以上,路面养护不到位,洒水不及时;2.该路段连接几个较大自然院落,具有一定的车流量,路面硬化后3天即开放交通。该线路尚未竣工验收,对于该公路路面混凝土强度问题,新邵县交通建设质量安全监督管理局已委托第三方检测机构进行钻芯取样,目前正在检测之中	属实	新邵县自然村通水泥(沥青)路建设协调部、新邵县交通建设质量安全监督管理局分别对路面施工单位邵阳市公路桥梁建设有限责任公司下达整改通知书和返工通知书,要求邵阳市公路桥梁建设有限责任公司在现有水泥混凝土路面上加铺一层5厘米厚沥青混凝土,限期于2018年12月20日前完成。	无
4	D430000201811040097	海螺水泥厂修建厂房时将国道上的排水道堵塞了,下雨时雨水将投诉人的房屋淹至二层,污水无法排出,至今未得到解决。	大祥区	其他污染	排水管过小,部分堵塞,暴雨导致积水淹没投诉人房屋。	属实	邵阳云峰新能源科技有限公司已拿出维修整改工程预算,确保在12月30日前整改到位。赔偿问题正在协商。	无
5	D430000201811040044	兴隆坳镇那树村兴隆坳采石场放炮噪声扰民,震动大。	邵东县	噪音	2018年11月6日县环保局和界岭镇人民政府工作人员到现场进行调查,核实情况如下: 1.反映“兴隆采石场放炮噪声扰民”问题。邵东县兴隆采石场爆破施工单位为邵阳市三化南岭民爆工程有限公司邵东分公司,爆破使用电子毫秒雷管、普电雷管,每两天左右进行一次爆破操作,每次爆破使用的雷管5-50发不等,一发雷管爆破产生的噪声时间约1秒钟,因放炮造成的噪声属于偶发噪声,频率不稳定,无法进行噪声监测。 2.反映“兴隆采石场放炮震动大”问题。2018年11月7日下午3时10分-14分,邵阳市三化南岭民爆工程有限公司在邵东县兴隆采石场入口左侧民宅廊道对爆破震动进行检测,检测质点振动速度数据为X:0.19,Y:0.12,Z:0.11(单位CM/S)。根据爆破安全规程规定,地面一般民用建筑物的安全允许质点振动速度为2.0-2.5CM/S,检测数据表明符合爆破安全规程有关规定。	不属实	无	无
6	D430000201811040019	四联村村干部砍伐树木。	邵阳县	生态	2018年11月5日和11月6日,我县组织林业局、九公桥镇人民政府和九公桥镇林业站等部门赶赴群众反映的四联村进行了现场调查,并分别对九公桥镇四联村支部书记、村主任朱秀云,村干部刘高亮、唐艳春、唐松国、唐云生,村民组长刘崇行以及群众代表刘江华等人进行了随机调查询问,经现场核查和走访询问,均未发现四联村村干部存在非法砍伐树木行为。	不属实	无	无
7	D430000201811040002	武马公路与高速公路交叉口的沥青搅拌站,2017年被查封,但今年3月又恢复生产。要求拆除到位。	武冈市	其他污染	2018年11月5日上午,武冈市人民政府副市长梁恩雄带领武冈市交通运输局人员,至该临时沥青混凝土搅拌站进行了现场调查,该举报情况不属实。 1.该搅拌站已完全断水断电; 2.该搅拌站生产设备已全部拆除,拆除后的设备设施全部封存,原生产区域已用市政围挡全部封闭,无生产能力; 3.施工单位湖南省隆回路桥工程公司是本工程的中标单位,同时也是G241、G356武冈过境公路工程的中标单位。为应对地方债务危机,G241、G356武冈过境公路工程暂停施工,待项目重启后,该临时搅拌站全部设备将在完善相关手续后再搬至新址。	不属实	处理情况:切实加强巡查,严防恢复生产。	无
8	D430000201811040041	城北路长新街口临津门海顿琴行隔壁有个卖菜的门面,未安装油烟净化器,连续两个月在人行道上炒菜,油烟污染特别严重,并且门口环境卫生差,苍蝇特别多,建议及时处理。	大祥区	大气	店门口卫生情况较差,存在占道炒菜行为。	属实	区城管局对当事人下达《责令限期改正通知书》,店主当场改正。	无
9	D430000201811040113	界岭镇爱窑村1组占用两亩林地,建了两个非法黏土砖厂,砖厂24小时生产,产生的废气影响周边农作物生长和居民生活,并且将渣土直接倒入河流。去年向中央督察组反映未果。	邵东县	水、大气	2018年11月5日和6日,县环保局、林业局和农业局工作人员到现场进行调查核实,核实情况如下: 1.反映“界岭镇爱窑村1组占用两亩林地,建了两个非法黏土砖厂”的问题。邵东县环保局于2013年4月22日批复了邵东县爱窑新型环保砖厂年产6000万块煤矸石砖生产线建设项目环境影响评价文件,于2014年4月23日批复了邵东县爱窑新型环保砖厂年产6000万块煤矸石砖生产线建设项目环境影响评价文件,两个砖厂均不属于非法黏土砖厂。经林业部门现场核实,爱窑、爱窑砖厂占用林地属实,经森林公安局依法处罚后,作出了允许占用林地的行政许可。 2.反映“砖厂24小时生产,产生的废气影响周边农作物生长和居民生活”的问题。砖厂废气主要为制砖过程中煤矸石燃烧产生的烟尘、二氧化硫、氮氧化物,由引风机引到废气脱硫除尘系统处理后排放。2017年7月12日邵东县爱窑建材有限公司、邵东县爱窑新型环保砖厂委托湖南中润信环保科技有限公司对废气、噪声进行了监测,监测报告(编号:BG-17070031)显示颗粒物、二氧化硫、氮氧化物均在《砖瓦工业大气污染物排放标准》(GB 29620-2013)最高允许排放浓度内。2018年11月6日我局工作人员在现场查看邵东县爱窑建材有限公司烟气在线监控设施的实时监测数据为:SO2 188.71mg/m <sup>3</sup> 、NOX10.7mg/m <sup>3</sup> 、烟尘29.29mg/m <sup>3</sup> ,未超过排放标准。爱窑砖厂停产。2018年11月4日县环保局委托湖南中润信环保科技有限公司对该公司废气、粉尘、噪声进行监测,监测报告显示:无组织废气颗粒物浓度范围为0.098-0.502mg/m <sup>3</sup> ,窑炉废气颗粒物浓度范围为22.1-24.1mg/m <sup>3</sup> 、二氧化硫浓度范围为140-145mg/m <sup>3</sup> 、氮氧化物浓度范围为28-30mg/m <sup>3</sup> 、噪声强度范围为51.5-58.2dB(A),污染物达标排放。邵东县爱窑新型环保砖厂从2018年7月12日至今处于停产状态。现场检查发现,砖厂下游的稻田均已收割,砖厂附近均为旱土,大部分农作物也已收获,只是零星种了一些蔬菜、水果,但蔬菜、水果的长势情况良好,并未发现农作物受损严重情况。 3.反映“将渣土直接倒入河流,去年向中央督察组反映未果”的问题。爱窑、爱窑砖厂现场无堆积废渣,废渣主要为原新兴煤矿开采时废弃的煤矸石,爱窑砖厂设在废弃煤矸石堆场上方。2017年4月群众反映废渣冲入河道,2017年5月5日堵塞的河道清理完毕,5月6日完成河道涵管铺设通水,5月7日完成挡土墙建设。2018年6月20日因暴雨挡土墙及涵管被冲毁,邵东县爱窑建材有限公司将原涵管改为明渠,对原新兴煤矿的废弃煤矸石进行降坡、全覆盖,修建了挡土墙,确保废渣不流入下游河道。现场核查时未发现废渣进入河道的现象,明渠水流畅通,无堵塞现象。	属实	县环保局和界岭镇将加大对砖厂的监管力度,确保企业稳定运行污染防治设施,同时有关部门加大对砖瓦企业监管力度,及时查处环境违法行为,切实提高企业主体责任意识。	无

### 国有建设用地使用权挂牌出让公告

我中心决定于2018年11月13日至2018年12月14日在邵阳市公共资源交易中心以网上挂牌交易的方式公开出让武冈市邓元泰镇中心路国有建设用地使用权(邵公资土网挂告字[2018]36号)、武冈市兴隆村一宗划拨国有建设用地使用权(邵公资土网挂告字[2018]37号)、武冈市残联综合服务楼以西一宗国有建设用地使用权(邵公资土网挂告字[2018]38号),有关事项详见邵阳市公共资源交易中心网站(http://ggzy.shao yang.gov.cn),咨询电话:0739-8996696。

邵阳市公共资源交易中心  
2018年11月13日

### 国有建设用地使用权挂牌出让公告

我中心决定于2018年11月13日至2018年12月18日在邵阳市公共资源交易中心(http://ggzy.shao yang.gov.cn)以网上交易的方式公开出让邵东县储备用地2016年18号地块(邵公资土网挂告字[2018]34号)国有建设用地使用权,有关事项详见邵阳市公共资源交易中心(http://ggzy.shao yang.gov.cn)网站,咨询电话:0739-8996696。

邵阳市公共资源交易中心  
2018年11月13日

### 国有建设用地使用权挂牌出让公告

我中心决定于2018年11月13日至2018年12月14日在邵阳市公共资源交易中心(http://ggzy.shao yang.gov.cn)以网上交易的方式公开出让洞口县洞口大道B地块、洞口大道C2地块(邵公资土网挂告字[2018]33号)和洞口县源泉幼儿园项目(邵公资土网挂告字[2018]35号)3宗国有建设用地使用权,有关事项详见邵阳市公共资源交易中心(http://ggzy.shao yang.gov.cn)网站,咨询电话:0739-8996696。

邵阳市公共资源交易中心  
2018年11月13日